

娱乐大篷车开心挑战吉尼斯

山城啤酒“挑战啤酒速饮吉尼斯” 总决赛圆满落幕

让台下上千观众乐到不行。



而最欢乐的节目应该留给两位超级大牌模仿秀：来自山西的小沈阳模仿“小沈阳”、来自北京的赵本山模仿“赵本山”。这二位可不简单，一位上过星光大道，一位是小沈阳模仿比赛冠军，被誉为全国最会模仿小沈阳的人。他上场前，主持人刻意卖了个关子，现场观众愣是过了好一会儿才认出来台上那位原来是在表演超级模仿秀。



赵本山老师不仅会模仿，更是露了一手“牙叨着大海旋转”的绝活，把主持人大海吓得花容失色，差点没被赵老师给忽悠傻了。“大话文工团”的大向，临时为小沈阳客串了一把保镖，他头戴雷锋帽、手拿大板儿砖，精湛演技与小沈阳的配合相得益彰，笑翻全场。

4秒65， 缔造安徽啤酒速饮冠军纪录

最精彩的节目往往都会留在最后做为压轴大戏亮相，当好玩的、欢乐的节目都一一表演结束



后，我们来自全省五大赛区的六位速饮冠军才共同闪亮登场。为确保总决赛上的比赛成绩公平、公正、公开并且具备法律效力。山城啤酒特地邀请了来自上海大世界吉尼斯的工作人员以及合肥公证处的工作人员，与大家一见证冠军与大奖的诞生。

随着“3、2、1”倒计时开始，各位分赛区选手纷纷展示了各自的实力，由旁边的主持人大海和两位公证处人员共同掐算秒表，计算成绩。除了一名合肥赛区选手因为洒落啤酒成绩作废以外，其他几位均取得了不错的成



开怀畅饮 欢乐在山城

阿尔卑斯山、康斯坦司湖、黑森林、莱茵河谷、慕尼黑啤酒节……本届山城啤酒“挑战啤酒速饮吉尼斯”总决赛冠军吴翔，不日就将兑现他的巨奖：亲身飞赴啤酒之乡德国，进行一次由山城啤酒全程赞助的旅行。而其余的五位分赛区冠军，也将每人获得1000元的现金奖励！



重啤集团安徽省管理公司总经理袁先彪、安徽电视台影视频道总监杨新年，共同上台为冠军颁发了奖牌与水晶奖杯，当主持人问冠军获奖感言时，他表示：感谢山城啤酒提供这么好的机会，让自己圆了德国

旅行梦想。最后，成绩统计结果出来：来自宣城赛区的选手吴翔，4秒65！他也是本次山城啤酒娱乐大篷车五大分赛区中最快成绩的缔造者！虽然这一次他没有打破啤酒速饮3秒17的世界纪录，但是下一次，我们相信这位有实力的冠军一定能够成功！

当主持人宣布大奖得主的刹那，场下的观众一片欢呼，如潮水般沸腾起来，炎夏的夜晚，高温的天气也不及这现场的气氛来得热烈！



旅行的梦想，就冲这个，以后也要一直支持山城啤酒！



至此，本次山城啤酒“挑战啤酒速饮吉尼斯”圆满落幕，重啤集团将一如既往为消费者朋友们酿造优质啤酒，并衷心祝愿每一位朋友：开怀畅饮，欢乐在山城！



欢乐动起来
开心我做主



巅峰对决 绚烂开场

绚丽舞台、梦幻灯光、热情欢呼、长发飘扬的姑娘……一段融合民族特色与现代美感的激光水舞，甩着长发的舞者们，在四溅的水花中敲响了山城啤酒“挑战啤酒速饮吉尼斯”总决赛的开场鼓点。2010年7月的最后一天，政务新区天鹅湖畔的合肥大剧院里，一场激烈而精彩的比赛，在这里绚烂开场。



可容纳近两千人的大剧场内座无虚席，山城啤酒、安徽影视频道共同打造的山城啤酒娱乐大篷车在全省五地市巡演，陆续登陆巢湖、池州、宣城、亳州、合肥，全程历时3个月，终于在7月底重新回到合肥。连续三个月的激烈对决，全省七个地市五大赛区的六名速饮冠军，于31日夜共同汇聚合肥大剧院，参加山城啤酒“挑战啤酒速饮吉尼斯”总决赛的巅峰对决，决胜出最后的冠军与巨奖！

“赵本山”与“小沈阳”

热情如潮，掌声雷动。安徽电视台影视频道当红主持马滢、老徐、大海、果而共同登场，为现场所有的观众朋友们呈献上一台有趣、有爱、有看头的现场演出。



跳印度舞的小姑娘、跳跳舞蹈的叔叔阿姨、跳《WAKA WAKA》草裙舞的马滢；“南北OK王”十强里最受欢迎的热舞女孩与可爱教主同台献艺；07年与08年的总冠军合唱一曲《千里之外》；最能调动现场气氛的互动环节“男生女生比嗓门”，